

Pe scurt.

Și-a scos rottweiler-ul la plimbare fără botniță. Și-a luat amendă!

Proprietarii de câini considerați periculoși care nu respectă legislația nu mai au scăpare. La data de 2 aprilie, a fost identificată proprietara unui câine de talie mare, rasa rottweiler care însoțea animalul în parcul Tăbăcarie, câinele neavând botniță și nefiind declarat la secția de poliție competentă teritorial. Deținătorul legal al patrupedului a fost sancționat contravențional cu suma de 500 lei pentru neîndeplinirea obligației de a depune la secția de poliție, în a cărei rază este situat imobilul în care este deținut câinele, o adeverință în fotocopie, eliberată de Asociația Chinologică Română, așa cum este stipulat în dispozițiile O.U.G nr.55/2002 privind regimul de deținere a câinilor periculoși sau agresivi. „Pe această cale, aducem la cunoștința opiniei publice totodată că nerespectarea normelor legale privind plimbatul câinilor fără lesă pe drumurile publice, în parcuri și alte spații/locuri publice, chiar însoții de stăpâni, cu excepția locurilor special amenajate, poate atrage răspunderea contravențională a însoțitorului patrupedului cu amendă de la 500-1.000 lei”, se arată într-un comunicat al Poliției Locale.

Proiect CONTROVERSAT! Se legalizează parteneriatul între homosexuali?

Deputatul neafiliat Oana Bîzgan, a depus la Senat, un proiect pentru Parteneriatul Civil, care acordă cuplurilor drepturi juridice și de a crește împreună copiii unuia dintre parteneri. Inițiativa elimină din Codul Civil prevederea care interzice persoanelor de același sex astfel de uniune, potrivit România TV. „În cadrul UE, în virtutea principiului subsidiarității, reglementarea formelor de conviețuire nu ține de competența exclusivă a UE – fiecare stat membru este responsabil de asigurarea cadrului legal necesar protejării vieții private și familiale a cetățenilor săi. La nivelul UE, 22 de țări, prin reglementările aduse, oferă cetățenilor posibilitatea să-și oficializeze relația de cuplu fără a fi obligați la căsătorie, aceștia având ca alternativă parteneriatul civil. Singurele state membre care nu asigură niciun fel de protecție juridică cuplurilor care trăiesc în uniuni consensuale sunt România, Bulgaria, Letonia, Lituania, Polonia și Slovacia (potrivit Eurostat – n.r)”, explică Bîzgan în expunerea de motive a proiectului depus pe 30 martie la Senat, prima cameră sesizată.

PSD retrage un proiect de lege

Deputații PSD care au semnat proiectul de lege prin care 11 septembrie urma să devină Ziua națională a gastronomiei și vinului românesc au solicitat retragerea propunerii legislative, potrivit hârtiei depuse la Biorul permanent al Senatului. Printre cei care semnaseră inițiativa, anunțată public de deputatul PSD de Brașov Mihai Mohaci, se numără și liderul PSD Liviu Dragnea. Lista inițiatorilor este formată din deputații Remus-Adrian Borza, Viorel Chiriac, Nicolae-Liviu Dragnea, Roxana Mînzatu, Mihai Mohaci, Gheorghe-Dinu Socotar, Vasile-Daniel Suci, Beatrice Tudor. Toți semnatarii au depus cerere de retragere la conducerea Senatului, unde se află proiectul.

Măsuri tardive și slabe

Primăria îi dojenește pe cei care fac lucrări edilitare de mântuială. Cam târziu!

De prea multe ori se întâmplă ca, după lucrările de utilitate publică (electricitate, apă, telecomunicații etc.), drumurile să fie într-o stare mai proastă decât străzile de pământ de la țară. Acest lucru este cauzat de cele mai multe ori de nepăsarea firmelor care efectuează lucrările și care merg pe principiul „merge și așa”, dar și de pasivitatea autorităților care nu fac mare lucru să remedieze situația. Iar cei care au cel mai mult de suferit din acest motiv sunt șoferii pentru care orice deplasare devine o aventură.

■ ACȚIUNI TÂRZII. ȘI CE ACȚIUNI? ■ Sigur, situația nu este deloc nouă, dar este greu de explicat de ce Primăria Constanța a luat abia acum măsuri împotriva celor care dau rasol în în privința refacerii drumurilor pe care le-au stricat în timpul lucrărilor. „Având în vedere solicitările cetățenilor, adresate Poliției Locale cu privire la refacerea părții carosabile după executarea lucrărilor de intervenție în domeniul public, instituția a demarat o campanie privind starea de viabilitate a drumurilor publice din municipiul Constanța. Astfel, la data de 2 aprilie au fost notificați operatorii economici (RADET Constanța, Electrocentrale Constanța S.A, S.C Confort Urban, S.C Total Grup Telecom, S.C Luxten Lighting Company S.A, E – Distribuție Dobrogea S.A, RCS&RDS, Distrigaz Sud Rețele, Telekom Romania Mobile Communications, S.C RAJA SA Constanța) ce execută lucrări de construcții /intervenții pe domeniul public și/sau privat al municipiului Constanța. Celor în cauză li s-a adus la cunoștință următoarele obligații: să delimiteze clar și să respecte perimetrul necesar executării lucrărilor conform Autorizației de construire, să întrețină sistemele de dirijare a circulației în condițiile tehnice prevăzute de normativele în vigoare, asigurând permanent condiții pentru buna circulație a vehiculelor și a pietonilor și să modifice semnalizarea rutieră conform desfășurării lucrărilor, să folosească pentru executarea lucrărilor de intervenție/spargere a



carosabilului numai mașini speciale de tăiat beton și asfalt echipate cu disc diamant, care să nu afecteze structura de rezistență a sistemului rutier și să semnalizeze corespunzător punctele de lucru care afectează trotuarele și partea carosabilă a străzilor pentru a evita producerea de accidente de circulație, să folosească indicatoare rutiere de semnalizare temporară, să nu dezafecteze instalațiile edilitare și să evite acoperirea acestora, să amplaseze la punctele de lucru panouri care să indice denumirea și adresa lucrării, denumirea beneficiarului, denumirea proiectantului, denumirea constructorului, număr telefon, număr autorizație de construcție, eliberată de, temen de execuție, data începerii și data finalizării lucrărilor, să efectueze probe de laborator la materiale folosite, privind calitatea terenului de fundare, a umpluturii și a stratului ce compune fundația drumului, constructorul / executantul lucrării rețelei tehnice – edilitare trebuie să prezinte buletine de calitate, să pună la dispoziția angajaților echipament de protecție corespunzător activității pe care o desfășoară cu respectarea normelor de protecția muncii în vigoare și să aibă înscris denumirea entității

care execută lucrarea, să permită controlul persoanelor abilitate”, se arată într-un comunicat al Primăriei Constanța, care a mai precizat că nerespectarea reglementărilor legale privind executarea lucrărilor tehnico edilitare executate în domeniul public, poate atrage răspunderea contravențională a operatorului economic cu amendă cuprinsă între 1.000 lei și 2.500 lei, în funcție de fiecare obligație în parte.

■ NOTIFICARE DE OCHII LUMII? ■ Din păcate, oricât de bienvenită ar fi orice acțiune din partea Primăriei pe această temă, ne temem că este prea puțin și prea târziu. Poate că aceste controale ar fi fost mai utile în urmă cu câteva luni, astfel încât, până acum, drumurile refăcute prost să fi fost reparate și pregătite pentru valul de turiști cu mașini care vor invada orașul în sezonul estival. Pe de altă parte, știm cu toții că o simplă notificare și o trecere în revistă a obligațiilor pe care le are fiecare firmă care se ocupă cu lucrări pe domeniul public nu înseamnă nimic. Cel mult, oamenii se vor conforma de față o vreme, după care se vor culca din nou pe o ureche pentru că, nu-i așa, în lipsa unor sancțiuni serioase, oricine își permite derapaje.

Atenție! Punctul de lucru SPIT din VIVO! s-a închis!

Serviciul Public de Impozite și Taxe (SPIT) Constanța informează cetățenii că punctul de lucru din cadrul Vivo a fost închis începând de azi, 3 aprilie 2018. Plata obligațiilor fiscale într-un centru comercial s-a dovedit și anul acesta un proiect de succes, asigurând un mod confortabil și sigur de achitare a obligațiilor fiscale, fără costuri suplimentare. Pe această cale, instituția mulțumește celor 7.600 cetățeni care au optat să achite astfel sumele datorate, cu 20% mai mulți față de anul 2017. De asemenea, anul

acesta s-a înregistrat o creștere de aproximativ 30% a sumelor încasate zilnic, respectiv 42.650 lei/zi, față de 32.920 lei/zi în anul precedent.

■ AGENȚIA DIN PALAZU MARE, ÎNCHISĂ. VEZI DE CE! ■ În altă ordine de idei, constănenții trebuie să știe că miercuri, 4 aprilie, agenția fiscală din str. Dumbrăveni nr. 1, Palazu Mare, este închisă ca urmare a întreruperii alimentării cu energie electrică de către Enel Distribuție Dobrogea. Instituția recomandă cetățenilor să se adreseze celorlalte ghișee, situate în

str. Badea Cârțan nr. 3, str. N. Grindeanu nr. 66, str. Sulmona nr. 22, City Park Mall și bd. Tomis nr. 112. Pentru a alege agenția fiscală mai puțin aglomerată la care se vor deplasa, contribuabilii pot accesa site-ul www.spit-ct.ro <<http://www.spit-ct.ro>>, secțiunea SPIT live. Totodată, cetățenii pot efectua diverse operațiuni, fără a se mai deplasa la ghișeele instituției, accesând site-ul www.spit-ct.ro <<http://www.spit-ct.ro>> sau utilizând aplicația Etax Mobile SPIT.